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Piedpokladejte, ze spotiebni kod dané ekonomiky obsahuje pouze th komodity A, B, C,
Zakladnim rokem je rok 2007.

O Py Or Py Oc Pc
2007 10 2000 € 4 000 10 € 1 000 S€
2010 15 1500 € 3 500 14 € 1 800 T €
2011 20 1390 € 4 000 15 € 2 000 8 €

» Vypoditejte miru inflace v roce 2011,
= Uréete, 0 jaky typ inflace se jedna.

Predpokladejte tfisektorovy model ekonomiky, kterou charakterizuji nasledujici
indikatory: mezni sklon k tsporam 10 %, sazba dichodové dané 22 %, autonomni
spotieba 460 mld., autonomni dané 400 mld., investice 1 500 mld., transferové platby
200 mld., vladni vydaje na nakup zbozi a sluzeb 1 200 mld., skuteéné mnoZstvi penéz
v obéhu 4 500 mld., rychlost obratu penéz 2,50,

* Uréete velikost rovnovainého dichodu.
* Rozhodnéte, jaky typ fiskalni politiky aplikuje vlada.
* Rozhodnéte, jaky typ monetarni politiky aplikuje centralni banka.

V modelu fS-LM graficky znazométe soutasnou rovnovahu trhu zbozi a sluzeb a trhu
penéz. Dale zachytte zménu, kterd je zpusobena rozhodnutim centralni banky o nakupu
cennych papin.

Graficky znazornéte rovnovahu ve dvousektorové ekonomice v keynesovskem
vydajovém modelu s osou 45°. Do grafu zakreslete také spotiebni funkci a funkci uspor,
Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:

* Transferove platby jsou sloZkou hrubého domaciho produktu potitaného pfijmovou
metodou.

* Monetarni expanze na trhu penéz pravdépodobné povede k poklesu urokové miry a
rastu mnozstvi penéz,
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